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壹、前言： 

配合本府施政計畫之修訂，98年施政績效報告由原整體性評估方式

改為局（處）為分析單元，並參照院頒施政績效評估要點相關規定辦理

施政績效評估作業。 

績效目標衡量面向計有「核心業務面向」、「業務創新改良面向」、「人

力面向」及「經費面向」等 4 大類衡量面向，由各業務單位就權責策略

績效目標項目達成情形化作績效資訊，並藉由績效資訊來扮演監控及策

略性警示的角色，針對縣府團隊的努力程度化作解釋性資訊，提供施政

再規劃與計畫之參據。 

98年度施政計畫執行情形，由各單位自評並完成填報作業，另為詳

實表達並反映各業務單位實際執行成果，績效總評由各單位依權責業務

將年度執行情形作出結論摘要後，由計畫處彙總各單位績效分析，彙編

年度績效報告後，簽奉 縣長核定。 

  98年度施政績效報告執行成果如下：得分滿分者計 8單位，分別為

民政處、城觀處、新聞處、計畫處、法制處、主計處、消防局及地稅局；

95~99分間計 14單位，分別為建設處、教育處、工務處、農業處、勞工

處、地政處、行政處、人事處、政風處、警察局、衛生局、環保局及文

化局；90~94分間計 2單位，分別為財政處及水利資源處。 
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貳、目標達成情形： 

 一、各單位績效達成情形一覽表 

單位 績效目標衡量面向 權重配分 自評得分 總分 

民政處 
核心業務面向 80 80 

100 
業務創新改良面向 20 20 

財政處 
核心業務面向 80 74.45 

94.45 
業務創新改良面向 20 20 

建設處 
核心業務面向 80 79.7 

99.7 
業務創新改良面向 20 20 

教育處 
核心業務面向 80 79.8 

97.77 
業務創新改良面向 20 17.97 

工務處 
核心業務面向 80 78.5 

98.5 
業務創新改良面向 20 20 

水利資源處 
核心業務面向 80 70.5 

90.5 
業務創新改良面向 20 20 

城市暨觀光發展處 
核心業務面向 80 80 

100 
業務創新改良面向 20 20 

農業處 
核心業務面向 80 77.8 

97.8 
業務創新改良面向 20 20 

社會處 
核心業務面向 80 78.74 

97.02 
業務創新改良面向 20 18.28 

勞工處 
核心業務面向 80 79.67 

99.67 
業務創新改良面向 20 20 

地政處 
核心業務面向 80 80 

97.5 
業務創新改良面向 20 17.5 

新聞處 
核心業務面向 80 80 

100 
業務創新改良面向 20 20 

行政處 
核心業務面向 80 77 

97 
業務創新改良面向 20 20 

計畫處 
核心業務面向 80 80 

100 
業務創新改良面向 20 20 

法制處 
核心業務面向 80 80 

100 
業務創新改良面向 20 20 
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單位 績效目標衡量面向 權重配分 自評得分 總分 

人事處 
核心業務面向 80 79.9 

99.9 
業務創新改良面向 20 20 

主計處 
核心業務面向 80 80 

100 
業務創新改良面向 20 20 

政風處 
核心業務面向 80 79.76 

99.76 
業務創新改良面向 20 20 

警察局 

核心業務面向 60 59.56 

96.26 
業務創新改良面向 10 10 

人力面向 15 14.7 

經費面向 15 12 

消防局 
核心業務面向 80 80 

100 
業務創新改良面向 20 20 

衛生局 
核心業務面向 80 79.82 

99.82 
業務創新改良面向 20 20 

地方稅務局 
核心業務面向 80 80 

100 
業務創新改良面向 20 20 

環保局 
核心業務面向 80 80 

99.5 
業務創新改良面向 20 19.5 

文化局 

核心業務面向 69 69 

99.75 
業務創新改良面向 15 14.75 

人力面向 6 6 

經費面向 10 10 
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參、衛生局績效分析 

1、核心業務面向 80%： 

策略績效目標 衡量指標 
原訂 

目標值 

達成 

目標值 
達成度 績效衡量暨達成情形分析 

（一） 
加強辦理醫事人
員暨醫療機構管
理（1%） 
(歸屬工作計畫： 

辦理醫事人員暨醫

療機構管理工作計

畫) 
 

 
推動醫師支援
報備線上申請
系統，以有效管
理（1%） 

 
5,000
件 
 

 
5,800
件 

 

116% 

 
1. 衡量標準： 

彰化縣醫療院所使用線上支援報備件
數。 

2. 執行成果： 
辦理彰化縣醫療院所使用線上支援報
備，完成 5,800件。 

3. 達成目標值： 
共辦理 5,800件，達成度 116%，超出原
訂目標值。 

績效分數 原始分數 100  （權分 1） 

（二） 
加強輔導醫院診
所提升醫療品質
（3%） 
(歸屬工作計畫： 

輔導醫院診所提升

醫療品質工作計

畫) 

1. 
辦理醫院、診所
督導考核工作
（1%） 

 
100% 

 

100% 

 
100% 

 
1. 衡量標準： 

以本縣醫院、診所(西醫、中醫、牙醫)
家數，實地督導考核完成率。 

2. 執行成果： 
以本縣醫院、診所(西醫、中醫、牙醫)
家數，實地督導考核，完成 1025家，
完成率達 100%。 

3. 達成目標值： 
達成度 100%，符合原訂目標值。 

2. 
輔導轄內醫院
辦理醫療品質
等相關訓練 
（1%） 

 
40場次 

 
40場次 

 
100% 

 
1. 衡量標準： 

醫院辦理醫療品質等相關訓練場次。 
2. 執行成果： 

醫院辦理醫療品質等相關訓練，完成
40場次。 

3. 達成目標值： 
辦理 40場次，達成度 100%，符合原訂
目標值。 

3. 
輔導所轄醫院
針對評鑑或不
定期追蹤訪查
建議事項檢討
改善（1%） 

 
100% 

 
100% 

 
100% 

 
1. 衡量標準： 

以本縣醫院接受評鑑或不定期追蹤訪
查家數，實地督導考核完成率。 

2. 執行成果： 
以本縣醫院接受評鑑或不定期追蹤訪
查家數，實地督導考核，完成 30家，
完成率達 100％。 

3. 達成目標值： 
達成度 100％，符合原訂目標值。 
 

績效分數 原始分數 100  （權分 3） 



 6 

策略績效目標 衡量指標 
原訂 

目標值 

達成 

目標值 
達成度 績效衡量暨達成情形分析 

（三） 
加強醫療資源整
合（1%） 
(歸屬工作計畫： 

醫政管理工作計

畫) 
 

 
整合衛生所及
社區醫師之資
源，提供行政相
驗服務（1%） 

 
800 
人次 
 

 
1,200
人次 

 
150％ 

 
1. 衡量標準： 

彰化縣所屬衛生所提供行政相驗人
次。 

2. 執行成果： 
彰化縣所屬衛生所提供行政相驗，完成
1,200人次。 

3. 達成目標值： 
服務 1,200 人次，達成度 150%，超出
原訂目標值。 

績效分數 原始分數 100（權分 1） 

（四） 
協調地區醫院定
期舉辦義診 
（1%） 
(歸屬工作計畫： 

協調地區醫院定期

舉辦義診計畫) 
 

 
地區醫院舉辦
義診完成場次
（1%） 

 
6場次 

 
8場次 

 
133% 

 
1. 衡量標準： 

地區醫院舉辦義診場次。 
2. 執行成果： 

（1）98年彰化縣醫療機構（醫院）及相關

醫事公會年終業務聯繫會議中，提案

討論協調醫院配合辦理定期舉辦義診

事項。 

（2）道周醫療社團法人道周醫院辦理義診

1場次。 

長生醫院辦理義診 1場次。 

財團法人彰化基督教醫院二林分院義

診 3場次。 

秀傳醫療財團法人彰濱秀傳紀念醫院

辦理義診 2場次。 

仁和醫院辦理義診 1場次。 
3. 達成目標值： 

完成 8場次，達成度 133% ，超出原訂
目標值。 

 

績效分數 原始分數 100（權分 1） 

（五） 
加強推動南彰化
地區緊急醫療資
源缺乏區改善工
作（1%） 
(歸屬工作計畫： 

南彰化地區提升緊

急醫療資源缺乏地

區之改善計畫) 
 

 
達到南彰化地
區夜間及假日
24 小時緊急醫
療服務（1%） 

 
2,000
人 

 

6,712
人 

 

336% 

 
1. 衡量標準： 

夜間及假日 24 小時緊急醫療服務人
次。 

2. 執行成果： 
夜間及假日 24小時緊急醫療服務 6712
人。 

3. 達成目標值： 
服務 6,712 人，達成度 336%，超出原
訂目標值。 

績效分數 原始分數 100（權分 1） 
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策略績效目標 衡量指標 
原訂 

目標值 

達成 

目標值 
達成度 績效衡量暨達成情形分析 

（六） 
提升緊急醫療救
護網之功能 
（2%） 
(歸屬工作計畫： 

緊急醫療救護網工

作計畫) 

 

1. 
強化彰化區域
緊 急 醫 療 救
護，提供急診重
症患者完善之
醫療照護與轉
介 服 務 網 絡
（1%） 

 
1,500
人 
 

 
2,499
人 

 
167% 

 
1. 衡量標準： 

彰化縣重大傷病協助中心協助轉診人
數。 

2. 執行成果： 
彰化縣重大傷病協助中心協助轉診，完
成轉診 2,499人。 

3. 達成目標值： 
服務 2,499 人，達成度 167%，超出原
訂目標值。 

2. 
辦理轄內急救
責任醫院急救
訓練及觀光遊
憩區之急救技
術員訓練（1%） 

 
3,000
人 
 

 
3,060
人 

 
102% 

 
1. 衡量標準： 

辦理各項急救教育訓練參加人數。 
2. 執行成果： 

辦理各項急救教育訓練，完成訓練
3,060人。 

3. 達成目標值： 
訓練 3,060 人，達成度 102%，超出原
訂目標值。 

績效分數 原始分數 100（權分 2） 

（七） 
落實民防及衛生
動員業務（1%） 
(歸屬工作計畫： 
民防及衛生動員業

務工作計畫) 
 

 
加強戰時醫療
整備（1%） 

 
200床 
57人 

 
200床
100人 

 

 
100% 
175% 

 
1. 衡量標準： 

落實簽證戰時徵用醫院及醫護人力控
管。 

2. 執行成果： 
落實簽證戰時徵用醫院及醫護人力控
管，提供 200床，服務 100人。 

3. 達成目標值： 
200 床，達成度 100%，符合原訂目標
值，服務 100 人，達成度 175%，超過
原訂目標值。 

績效分數 原始分數 100（權分 1） 

（八） 
嚴格取締密醫及
誇大不實醫療廣
告（2%） 
(歸屬工作計畫： 
取締密醫及誇大不

實醫療廣告工作計

畫) 
 

1. 
接受民眾檢舉
或檢察官指示
會同警察機關
人員，嚴格取締
密醫（1%） 

 
100% 

 
100% 

 
100% 

 
1. 衡量標準： 

受理件數。 
2. 執行成果： 

接受民眾檢舉或檢察官指示會同警察
機關人員，嚴格取締密醫，受理 13件，
完成 100％。 

3. 達成目標值： 
達成度 100％，符合原訂目標值。 

2. 
監視傳播媒體
及報章雜誌，取
締虛偽誇大醫
事廣告（1%） 

 
100% 

 

100% 

 
100% 

 
1. 衡量標準： 

受理件數。 
2. 執行成果： 

監視傳播媒體及報章雜誌，取締虛偽誇
大醫事廣告，受理 8 件，完成 100％。 

3. 達成目標值： 
達成度 100%，符合原訂目標值。 
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策略績效目標 衡量指標 
原訂 

目標值 

達成 

目標值 
達成度 績效衡量暨達成情形分析 

績效分數 原始分數 100（權分 2） 

（九） 
加強推動社區心
理衛生工作計畫
（3%） 
(歸屬工作計畫： 
推動社區心理衛生

工作計畫) 
 

1. 
自殺通報個案
關懷（1%） 

 
≧90% 

 
99.9% 

 
111% 

 
1. 衡量標準： 

通報個案初訪完成率。 
2. 執行成果： 

自殺通報個案初訪，完成率 99.9%。 
3. 達成目標值： 

達成度 111%，超出原訂目標值。 

2. 
心理諮商諮詢
服務（1%） 

 
500 
人次 

 
582 
人次 

 
116% 

 
1. 衡量標準： 

服務人次。 
2. 執行成果： 

提供心理諮商諮詢服務，服務 582 人
次。 

3. 達成目標值： 
服務 582 人次，達成度 116%，超出原
訂目標值。 

3. 
心理衛生教育
宣導（1%） 

 
30場次 

 
50場次 

 
167% 

 
1. 衡量標準： 

宣傳人次。 
2. 執行成果： 

辦理心理衛生教育宣導 50場次。 
3. 達成目標值： 

辦理宣導 50場次，達成度 167%，超出
原訂目標值。 

績效分數 原始分數 100（權分 3） 

（十） 
落實身心障礙者
鑑定業務（3%） 
(歸屬工作計畫： 
身心障礙者鑑定工

作計畫) 
 

1. 
加強身心障礙
鑑定品質及經
費管控（1%） 

 
11,000
人次 

 
13,351
人次 

 
121% 

 
1. 衡量標準： 

依限（5天）審核身心障礙申請。 
2. 執行成果： 

依限於 5天內審核身心障礙申請，共申
辦 13,351人次。 

3. 達成目標值： 
辦理 13,351人次，達成度 121%，超出
原訂目標值。 

2. 
提供植物人或
癱痪在床者，到
宅鑑定服務 
（1%） 

 
20件 

 
25件 

 
125% 

 
1. 衡量標準： 

受理件數。 
2. 執行成果： 

提供植物人或癱痪在床者，到宅鑑定服
務，共受理 25件。 

3. 達成目標值： 
受理 25件，達成度 125%，超出原訂目
標值。 
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策略績效目標 衡量指標 
原訂 

目標值 

達成 

目標值 
達成度 績效衡量暨達成情形分析 

3. 
強化身心障礙
者鑑定小組委
員會功能（1%） 

 
2場 

 
2場 

 
100% 

 
1. 衡量標準： 

每六個月召開會議一次。 
2. 執行成果： 

身心障礙者鑑定小組委員會每六個月
召開會議一次，共 2 場。 

3. 達成目標值： 
召開 2 場，達成度 100%，符合原訂目
標值。 

績效分數 原始分數 100（權分 3） 

（十一） 
加強辦理長期照
護服務（8%） 
(歸屬工作計畫： 
強化長期照顧各項

服務整合與連結計

畫) 
 

1. 
長期推動小組
運作情形（1%） 

 
1場 

 
1場 

 
100% 

 
1. 衡量標準： 

年度至少召開 1次會議。 
2. 執行成果：  

98 年 12 月 31 日於本縣府第二行政大
樓，由社會處長主持，邀請府內當然
委員及專家學者、民間代表計 15人與
會，辦理 1場次。 

3. 達成目標值： 
辦理 1 場，達成度 100%，符合原訂目
標值。 

2. 
以長期照顧管
理中心為單一
窗口，提供民眾
申請我國十年
長照計畫服務
（1%） 

 
2,500
人次 

 
3,933
人次 

 
157% 

 
1. 衡量標準： 

個案申審評估量。 
2. 執行成果： 

提供民眾申請長期照護服務，1-12 月
長期照顧管理中心總計收案並評估案
數共計 3,933人次。 

3. 達成目標值： 
服務 3,933 人次，達成度 157%，超出
原訂目標值。 

3. 
長期照顧服務
提供單位增加
率（1%） 

 
逐年增
加 10% 

 
97年總
計 20
家；98
年總計
41家機
構簽
約，增
加率達
205%。 

 
2050% 

 
1. 衡量標準： 

年度所有服務提供單位增加。 
2. 執行成果： 

97年總計 20家；98年總計 41家機構
簽約，增加率達 205%。 

3. 達成目標值： 
達成度 2050%，超出原訂目標值。 
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策略績效目標 衡量指標 
原訂 

目標值 

達成 

目標值 
達成度 績效衡量暨達成情形分析 

4. 
長期照顧服務
宣傳執行（1%） 

 
10,000
張 

 
10,000
張 

 
100% 

 
1. 衡量標準： 

發放長期照顧服務資源宣導單張。 
2. 執行成果： 

配合本縣衛生局整合式篩檢 26場次及
配合縣府身心障礙園遊會及重陽節設
攤 2 場次活動長期照顧服務宣傳，發
放數量 10,000張。 

3. 達成目標值： 
發放 10,000張，達成度 100%，符合原
訂目標值。 

5. 
居家護理核定
人數（1%） 

 
200人 

 
453人 

 
227% 

 
1. 衡量標準： 

服務核定人數。 
2. 執行成果： 

申請長照服務並有居家護理需求者共
計核定 453人。 

3. 達成目標值： 
核定 453 人，達成度 227%，超出原訂
目標值。 

6. 
居家復健核定
人數（1%） 

 
175人 

 
364人 

 
208% 

 
1. 衡量標準： 

服務核定人數。 
2. 執行成果： 

申請長照服務並有居家復健需求者共
計核定 364人。 

3. 達成目標值： 
核定 364 人，達成度 208%，超出原訂
目標值。 

7. 
喘息服務核定
人數（1%） 

 
750人 

 
1,515 人 

 
202% 

 
1. 衡量標準： 

服務核定人數。 
2. 執行成果： 

申請長照服務並有機構喘息需求者共
計核定 1515人。 

3. 達成目標值： 
核定 1,515 人，達成度 202%，超出原
訂目標值。 

8. 
定期督導考核
護理機構（1%） 

 
100% 

 
100% 

 
100% 

 
1. 衡量標準： 

完成縣內所有護理機構督導考核。 
2. 執行成果： 

完成縣內 20 家開業護理機構督導考
核。 

3. 達成目標值： 
達成度 100%，符合原訂目標值。 

 

績效分數 原始分數 100（權分 8） 
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策略績效目標 衡量指標 
原訂 

目標值 

達成 

目標值 
達成度 績效衡量暨達成情形分析 

（十二） 
加強取締辦理藥
物、化粧品違規
廣告（2﹪） 
(歸屬工作計畫： 
加強監控違規廣告

及查核非法管道賣

藥計畫) 
 

1. 
自 行 監 控 藥
物、化粧品違規
廣告（1%） 

 
100件 

 
125件 

 
125% 

 
1. 衡量標準： 

完成自行監控藥物、化粧品違規廣告
案件數。 

2. 執行成果： 
自行監控藥物、化粧品違規廣告，完成
125件。 

3. 達成目標值： 
完成 125 件，達成度 125%，超出原訂
目標值。 

2. 
辦理法規宣導
會 （1%） 

 
2場次 

 
2場次 

 
100% 

 
1. 衡量標準： 

辦理法規宣導會場次。 
2. 執行成果： 

辦理法規宣導會 2場次。 
3. 達成目標值： 

辦理 2 場次，達成度 100%，符合原訂
目標值。 

 

績效分數 原始分數 100（權分 2） 

（十三） 
加強監控違規廣
告及查核非法管
道賣藥工作 
（2%） 
(歸屬工作計畫： 
加強監控違規廣告

及查核非法管道賣

藥計畫) 
 

1. 
監控藥物化粧
品廣告違規 
（1%） 

 
200 
小時 

 
250 
小時 

 
125% 

 
1. 衡量標準： 

自行監控藥物、化粧品違規廣告時數。 
2. 執行成果： 

自行監控藥物、化粧品違規廣告，完成
監控 250小時。 

3. 達成目標值： 
監控 250 小時，達成度 125%，超出原
訂目標值。 

2. 
廣告管理法規
宣導講習（1%） 

 
2場次 

 
2場次 

 
100％ 

 
1. 衡量標準： 

辦理廣告法規宣導會場次。 
2. 執行成果： 

辦理廣告法規宣導會 2場 
次。 

3. 達成目標值： 
辦理 2 場次，達成度 100%，符合原訂
目標值。 

 

績效分數 原始分數 100（權分 2） 
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策略績效目標 衡量指標 
原訂 

目標值 

達成 

目標值 
達成度 績效衡量暨達成情形分析 

（十四） 
加強辦理管制藥
品管理（3%） 
(歸屬工作計畫： 
辦理管制藥品管理

工作計畫) 
 

1. 
加強領有管制
藥品登記證之
機構業者管制
藥品管理稽核
及輔導工作 
（1%） 

 
180 
家次 

 
180 
家次 

 
100% 

 
1. 衡量標準： 

稽核及輔導工作督導次數。 
2. 執行成果： 

辦理領有管制藥品登記證之機構業者
管制藥品管理稽核及輔導工作，完成
180家次。 

3. 達成目標值： 
完成 180 家次，達成度 100%，符合原
訂目標值。 

2. 
加強未領有管
制藥品登記證
之機構業者稽
核及輔導工作
（1%） 

 
60家次 

 
60家次 

 
100% 

 
1. 衡量標準： 

稽核及輔導工作督導次數。 
2. 執行成果： 

辦理未領有管制藥品登記證之機構業
者稽核及輔導工作，完成 60家次。 

3. 達成目標值： 
完成 60家次，達成度 100%，符合原訂
目標值。 

3. 
辦理管制藥品
法規及管理實
務宣導（1%） 

 
2場次 

 
2場次 

 
100% 

 
1. 衡量標準： 

宣導場次。 
2. 執行成果： 

辦理管制藥品法規及管理實務宣導 2
場次。 

3. 達成目標值： 
辦理 2場次，符合原訂目標值。 

績效分數 原始分數 100（權分 3） 

（十五） 
加強辦理不法藥
物、化粧品及標
示管理（2%） 
(歸屬工作計畫： 
辦理不法藥物、化

粧品及標示管理工

作計畫) 
 

1. 
強取締誇大不
實及標示不符
之藥物、化粧品
（1%） 

 
200件 

 
250件 

 
125% 

 
1. 衡量標準： 

強取締誇大不實及標示不符之藥物、
化粧品完成件數。 

2. 執行成果： 
強取締誇大不實及標示不符之藥物、化
粧品，完成 250件。 

3. 達成目標值： 
完成 250 件，達成度 125%，超出原訂
目標值。 

2. 
辦理藥物、化粧
品法規宣導 
（1%） 

 
2場次 

 
2場次 

 
100% 

 
1. 衡量標準： 

辦理藥物、化粧品法規宣導場次。 
2. 執行成果： 

辦理藥物、化粧品法規宣導 2場次。 
3. 達成目標值： 

辦理 2 場次，達成度 100%，符合原訂
目標值。 

 

績效分數 原始分數 100（權分 2） 
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策略績效目標 衡量指標 
原訂 

目標值 

達成 

目標值 
達成度 績效衡量暨達成情形分析 

（十六） 
加強辦理毒品危
害防制中心藥癮
者追蹤輔導計畫
（2%） 
(歸屬工作計畫： 
辦理毒品危害防制

中心藥癮者追蹤輔

導計畫) 
 

1. 
藥癮者追蹤輔
導成功率（1%） 

 
80% 

 
219% 

 
274% 

 
1. 衡量標準： 

電話聯繫及家庭訪視人次。 
2. 執行成果： 

藥癮者追蹤輔導，電話聯繫及家庭訪
視，目標設定 8,089 人次，完成 17,758

人次。 

3. 達成目標值： 
達成度 274%，超出原訂目標值。 

2. 
藥癮者保護扶
助（1%） 

 
80% 

 
219% 

 
274% 

 
1. 衡量標準： 

轉介就業、職訓及社會扶助輔導人次。 
2. 執行成果： 

藥癮者轉介就業、職訓及社會扶助輔
導，目標設定 8,089 人次，完成 17,758

人次。 

3. 達成目標值： 
達成度 274%，超出原訂目標值。 

績效分數 原始分數 100（權分 2） 

（十七） 
加強辦理毒品危
害防制中心治療
工作（3%） 
(歸屬工作計畫： 
毒品危害防制中
心治療工作計
畫） 

1. 
指定戒癮機構
輔導（1%） 

 
每家至
少1次 

 
3.14 
次/家 

 
314% 

 
1. 衡量標準： 

輔導家次。 
2. 執行成果： 

本縣共 7 家，98 年共輔導 22 家次，每
家輔導 3.14 次。 

3. 達成目標值： 
輔導 3.14 次/家，達成度 314%，超出原
訂目標值。 

2. 
辦理專業人員
繼續教育課程
（1%） 

 
≧1 
場次 

 
 

3場次 

 
 

300% 

 
1. 衡量標準： 

訓練場次。 
2. 執行成果： 

辦理專業人員繼續教育訓練 3 場次。 
3. 達成目標值： 

辦理 3 場次，達成度 300%，超出原訂
目標值。 

3. 
醫療戒治費 

（1%） 

 
350人 

 
750人 

 
214% 

 
1. 衡量標準： 

非愛滋藥癮個案醫療戒治費補助。 
2. 執行成果： 

非愛滋藥癮個案醫療戒治費補助 750

人。 

3. 達成目標值： 
戒治 750 人，達成度 214%，超出原訂
目標值。 

 

績效分數 原始分數 100（權分 3） 
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策略績效目標 衡量指標 
原訂 

目標值 

達成 

目標值 
達成度 績效衡量暨達成情形分析 

（十八） 
落實食品衛生安
全，加強市售食
品稽查輔導(含
營業衛生) 
（2%） 
(歸屬工作計畫： 
市售食品稽查輔導

工作計畫) 

 
聯合稽查輔導
家次數（2%） 

 
5,000 
家次 

 
7,757
家次 

 
155% 

 
1. 衡量標準： 

統計稽查輔導件家次數。 
2. 執行成果： 

稽查輔導 7,757家次。 
3. 達成目標值： 

稽查輔導 7,757 家次，達成度 155%，
超出原訂目標 
值。 

績效分數 原始分數 100（權分 2） 

（十九） 
落實食品衛生安
全，加強市售食
品抽驗（含營業
衛生）（1%） 
(歸屬工作計畫： 
市售食品抽驗工作

計畫) 
 

 
食品抽驗件次
數（1%） 

 
900 
件次 

 
1,772
件次 

 
197% 

 
1. 衡量標準： 

統計抽驗件次數。 
2. 執行成果： 

市售食品抽驗(含營業衛生)1,772 件
次。 

3. 達成目標值： 
抽驗 1,772 件次，達成度 197%，超出
原訂目標值。 

績效分數 原始分數 100（權分 1） 

（二十） 
落實食品衛生安
全，加強違規食
品廣告管理 
（1%） 
(歸屬工作計畫： 
違規食品廣告管理

工作計畫) 

 
加強違規廣告
查緝件次數 
（1%） 

 

90件 

次/年 
 

 
240 
件次 

 
267% 

 
1. 衡量標準： 

統計違規廣告查緝件數。 
2. 執行成果： 
  違規廣告查緝 240件次。 
3. 達成目標值： 

查緝 240 件次，達成度 267%，超出原
訂目標值。 

績效分數 原始分數 100（權分 1） 

（二十一） 
加強推動癌症防
治計畫（3%） 
(歸屬工作計畫： 
推動癌症防治計

畫) 
 

1. 
篩檢完成率 
（1%） 

 
100% 

 

136.19
% 

 
136.19

% 

 
1. 衡量標準： 

篩檢完成率。 
2. 執行成果： 

癌症篩檢，98年完成率 136.19%。子宮
頸癌 105.5％、大腸直腸癌 179.66%、
乳癌 133.84%、口腔癌 135.19%。 

3. 達成目標值： 
達成度 136.19%，超出原訂目標值。 

2. 
異常個案追蹤
完成率（1%） 

 
75% 

 
92.8% 

 
123.7% 

 
1. 衡量標準： 

轉介追蹤率。 
2. 執行成果： 

癌症異常個案追蹤，轉介追蹤率達
92.80%。子宮頸癌 92.44%、大腸直腸
癌 89.44%、乳癌 93.28%、口腔癌 81.85%
％。 

3. 達成目標值： 
達成度 123.7%，超出原訂目標值。  
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策略績效目標 衡量指標 
原訂 

目標值 

達成 

目標值 
達成度 績效衡量暨達成情形分析 

3. 
腹部肝癌超音
波篩檢人數 
（1%） 

 
6,000 
人次 

 
6,324
人次 

 
105% 

 
1. 衡量標準： 

篩檢完成數。 
2. 執行成果： 

腹部肝癌超音波篩檢 323 場定點篩
檢，完成篩檢 6,324人次。 

3. 達成目標值： 
篩檢 6,324 人次，達成度 105%，超出
原訂目標值。 

績效分數 原始分數 100（權分 3） 

（二十二） 
加強推動嬰幼兒
健康照護管理 
（2%） 
(歸屬工作計畫： 
嬰幼兒健康照護計

畫) 
 

1. 
嬰幼兒健康管
理收案完成率
（1%） 

 
2,000
案 

 
2,009
案 

 
100.5% 

 
1. 衡量標準： 

收案完成率。 
2. 執行成果： 

嬰幼兒健康管理收案 2009案，完成率
達 100.5％。 

3. 達成目標值： 
共收 2,009 案，達成度 100.5%，超出
原訂目標值。 

2. 
異常個案轉介
就醫率（1%） 

 
50﹪ 

 
63.4% 

 
126.8% 

 
1. 衡量標準： 

轉介完成率。 
2. 執行成果： 

異常個案轉介就醫率 63.4％。 
3. 達成目標值： 

達成度 126.8%，超出原訂目標值。 

績效分數 原始分數 100（權分 2） 

（二十三） 
加強推動整合式
健康篩檢服務 
（2%） 
(歸屬工作計畫： 
社區整合式健康篩

檢計畫) 
 

 
辦理場次及參
加人數比率 
（2%） 

 

31場/ 
10,000
人 

 
32場/ 
12,561
人 

 
103% 
126% 

 
1. 衡量標準： 

參加整篩活動場次及人數。 
2. 執行成果： 

辦理整篩活動 32場，12,561 人參加。 
3. 達成目標值： 

辦理場次達成度 103%；參加人數達成
度 126%，超出原訂目標值。 

績效分數 原始分數 100（權分 2） 

（二十四） 
加強推動學齡前
兒童健康照護服
務（3%） 
(歸屬工作計畫： 
推動學齡前兒童健

康照護服務工作計

畫) 

1. 
學齡前兒童視
力及聽力篩檢
個案人數（1%） 

 
13,000
人 

 
13,000
人 

 
100% 

 
1. 衡量標準： 

篩檢完成數。 
2. 執行成果： 

學齡前兒童視力及聽力篩檢個案
13,000人。 

3. 達成目標值： 
達成度 100%，符合原訂目標值。 
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策略績效目標 衡量指標 
原訂 

目標值 

達成 

目標值 
達成度 績效衡量暨達成情形分析 

 2. 
異常個案追蹤
（1%） 

 
80% 

 
97% 

 
121% 

 
1. 衡量標準： 

轉介追蹤率。 
2. 執行成果： 

學齡前兒童視力及聽力篩檢異常個案
追蹤率 97％。 

3. 達成目標值： 
達成度 121%，超出原訂目標值。 

3. 
學齡前兒童口
腔保健工作-對
象以幼托園所
大班學童篩檢
完成率（1%） 

 
80% 

 
99% 

 
124% 

 
1. 衡量標準： 

篩檢完成率。 
2. 執行成果： 

學齡前兒童口腔保健工作-對象以幼托
園所大班學童篩檢完成率 99%。 

3. 達成目標值： 
達成度 124%，超出原訂目標值。 

績效分數 原始分數 100（權分 3） 

（二十五） 
加強推動腸病毒
防治工作（3%） 
(歸屬工作計畫： 
腸病毒防治工作計

畫) 
 

1. 
醫護人員在職
訓練（1%） 

 
2 

場次 

 
30 
場次 

 
1500% 

 
1. 衡量標準： 

場次。 
2. 執行成果： 

辦理醫護人員在職訓練 30場次。 
3. 達成目標值： 

辦理 30 場次，達成度 1500%，超出原
訂目標值。 

 
2. 
教保育、校護、
媬母人員在職
訓練（1%） 

 
2 

場次 

 
5 

場次 

 
250% 

 
1. 衡量標準： 

場次。 
2. 執行成果： 

辦理教保育、校護、保母人員在職訓練
5場次。 

3. 達成目標值： 
辦理 5 場次，達成度 250%，超出原訂
目標值。 

 
3. 
社區民眾衛教
宣導（1%） 

 
135 
場次 

 
305 
場次 

 
226% 

 
1. 衡量標準： 

場次。 
2. 執行成果： 

辦理社區民眾衛教宣導 305場次。 
3. 達成目標值： 

宣導 305 場次，達成度 226%，超出原
訂目標值。 

績效分數 原始分數 100（權分 3） 
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策略績效目標 衡量指標 
原訂 

目標值 

達成 

目標值 
達成度 績效衡量暨達成情形分析 

（二十六） 
加強推動登革熱
防治工作（3%） 
(歸屬工作計畫： 
登革熱防治工作計

畫) 
 

1. 
防疫人員、社區
防疫志工在職
訓練（1%） 

 
2 

場次 
 

 
28 
場次 

 
1400% 

 
1. 衡量標準： 

場次。 
2. 執行成果： 

辦理防疫人員、社區防疫志工在職訓練
28場次。 

3. 達成目標值： 
辦理 28 場次，達成度 1400%，超出原
訂目標值。 

 
2. 
社區民眾衛教
宣導（1%） 

 
2 

場次 

 
200 
場次 

 
10,000

% 

 
1. 衡量標準： 

場次。 
2. 執行成果： 

辦理社區民眾衛教宣導 200場次。 
3. 達成目標值： 

宣導 200場次，達成度 10,000%，超出
原訂目標值。 

3. 
病媒蚊密度調
查（1%） 

 
800 
場次 

 
1,060
場次 

 
133% 

 
1. 衡量標準： 

場次。 
2. 執行成果： 

辦理病媒蚊密度調查 1,060場次。 
3. 達成目標值： 

辦理 1,060 場次，達成度 133%，超出
原訂目標值。 
 

績效分數 原始分數 100（權分 3） 

（二十七） 
加強推動結核病
防治工作（1% ） 
(歸屬工作計畫： 
結核病防治工作計

畫) 
 

 
痰塗片陽性個
案都治涵蓋率
（1%） 

 

 
90% 

 
91.72% 

 
102% 

 
1. 衡量標準： 

百分比。 
2. 執行成果： 

痰塗片陽性個案都治涵蓋率達 91.72
％。 

3. 達成目標值： 
達成度 102%，超出原訂目標值。 

績效分數 原始分數 100（權分 1） 

（二十八） 
加強推動愛滋病
防治工作（1%） 
(歸屬工作計畫： 
愛滋病防治工作計

畫) 
 

 
通報個案年度
負成長比率 
（1%） 

 
－15% 

 
-12.31

% 

 
82% 

 
1. 衡量標準： 

百分比。 
2. 執行成果： 

98 年通報個案年度負成長比率達
-12.31％。 

3. 達成目標值： 
達成度 82%，未達原訂目標值。 

績效分數 原始分數 82（權分 0.82） 



 18 

策略績效目標 衡量指標 
原訂 

目標值 

達成 

目標值 
達成度 績效衡量暨達成情形分析 

（二十九） 
辦理各種預防接
種（1%） 
(歸屬工作計畫： 
預防接種（水痘、

流感疫苗）工作計

畫) 
 

 
幼兒接種完成
率 

 
90% 

 
98.3% 

 
109% 

 
1. 衡量標準： 

百分比（至 98年 12月底已完成接種人
數/95 年出生幼兒應接種人數 12,341
人）。 

2. 執行成果： 
接種數 12,132 人（水痘疫苗接種）。
流感疫苗已達 88.8％，目前仍在接種
中。 

3. 達成目標值： 
達成度 109%，超出原訂目標值。 

績效分數 原始分數 100（權分 1） 

（三十） 
辦理食品衛生檢
驗工作（1%） 
(歸屬工作計畫： 
食品衛生檢驗工作

計畫) 
 

1. 
辦理各項食品
衛生檢驗，並受
理廠商申請一
般衛生檢驗 
（0.5%） 

 
12,000 

件次 

/年 

 

 
17,404    
件次/
年 

 
145% 

 
1. 衡量標準： 

統計各類食品抽驗及申請件次數。 
2. 執行成果： 

各類食品抽驗及申請 17,404 件次。 
3. 達成目標值： 

達成度 145%，超出原訂目標值。 

2. 
發 表 論 文
（0.5%） 

 
1篇 

 
1篇 

 
100% 

 
1. 衡量標準： 

統計成果論文，參與全國食品科技研
討壁報發表。 

2. 執行成果： 
發表 1篇論文「中部地區食品中二氧化
硫、糖精、環己基含量之調查」。 

3. 達成目標值： 
發表 1 篇，達成度 100%，符合原訂目
標值。 

績效分數 原始分數 100（權分 1） 

（三十一） 
加強其他公共衛
生檢驗工作 
（1%） 
(歸屬工作計畫： 
其他公共衛生檢驗

工作計畫) 
 

1. 
辦理梅毒、愛滋
病等性病檢驗
（0.4%） 

 

10,000 

件次 

/年 

 

 
22,660    
件次/
年 

 
227% 

 
1. 衡量標準： 

統計性病血清檢驗件次數。 
2. 執行成果： 

性病血清檢驗 22,660 件次/年。 
3. 達成目標值： 

達成度 227%，超出原訂 
目標值。 

 
2. 
辦理泳浴池池
水細菌檢驗 
（0.3%） 

 

1,000 

件次 

/年 

 
1,162
件次/
年 

 
116% 

 
1. 衡量標準： 

統計泳浴池池水抽驗件次數。 
2. 執行成果： 

泳浴池池水抽驗 1,162 件次/年。 
3. 達成目標值： 

達成度 116%，超出原訂目標值。 
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策略績效目標 衡量指標 
原訂 

目標值 

達成 

目標值 
達成度 績效衡量暨達成情形分析 

3. 
辦理瘧疾、痢疾
阿米巴等傳染
病檢驗（0.3%） 

 
時效內
通報 

 
29件次
/年   

1天內/
件次 

 
100% 

 
1. 衡量標準： 

規定時間內上網線上通報結果。 
2. 執行成果： 

共 29件次/年，每件次於 1  天內完
成通報。 

3. 達成目標值： 
達成度 100%，符合原訂目標值。 

績效分數 原始分數 100（權分 1） 

（三十二） 
加強推動各項檢
驗品管業務 
（1%） 
(歸屬工作計畫： 
推動各項檢驗品管

業務工作計畫) 
 

1. 
依照實驗室各
項標準規範執
行檢驗（0.5%） 

 
100% 

 
各項食
品檢驗
接依照
標準規
範執行 

 
100% 

 
1. 衡量標準： 

每年 10月底前完成查核。 
2. 執行成果： 

皆依標準規範執行。 
3. 達成目標值： 

各項食品檢驗皆依照標準規範執行，符
合原訂目標值。  

2. 
委外檢驗單位
品 質 管 理
（0.5%） 

 
100% 

 
委外單
位共 8
家，於
98年
10月
21日考
核完畢 

 
100% 

 
1. 衡量標準： 

每年 10 月底前完成所有委外單位查
核。 

2. 執行成果： 
委外單位共 8家，於 98年 10月 21日
考核完畢。  

3. 達成目標值： 
委外單位共 8 家，於 98 年 10 月 21 日
考核完畢，符合原訂目標值。 

績效分數 原始分數 100（權分 1） 

（三十三） 
加強推動慢性病
照護網計畫 
（6%） 
(歸屬工作計畫： 
社區成人及中老年

保健照護計畫) 
 

1. 
提供慢性病患
及一般民眾接
受免費基本檢
查服務（1%） 

 
100,000 

人次 

 
144,519

人次 

 
145% 

 
1. 衡量標準： 

本縣慢性病患及一般民眾接受檢查身
高、體重、血壓、血糖、視力及足部
約診檢查服務人次數。 

2. 執行成果： 
身高 19,416人次、體重 20,221人次、
血壓 70,765人次、血糖 20064人次、
視力 11,604人次、足部 2,449人次，
合計 144,519人。 

3. 達成目標值： 
達成度 145%，超出原訂目標值。 

2. 
提升照護人員
專業服務品質
（1%） 

 
5場次 

 
9場次 

 
180% 

 
1. 衡量標準： 

辦理糖尿病專業養成教育訓練場次。 
2. 執行成果： 

辦理糖尿病專業養成教育訓練 9 場
次，共計 2,329人參加。 

3. 達成目標值： 
達成度 180%，超出原訂目標值。 
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策略績效目標 衡量指標 
原訂 

目標值 

達成 

目標值 
達成度 績效衡量暨達成情形分析 

3. 
加強糖尿病收
案及衛教管理
服務（1%） 
 

 
2,700
人 

 
2,725
人 

 
101% 

 
1. 衡量標準： 

完成衛生所糖尿病個案收案數。 
2. 執行成果： 

完成衛生所糖尿病個案收案
2,725人。 

3. 達成目標值： 
達成度 101%，超出原訂目標值。 

 
8,000 
人次 

 
9,130
人次 

 
114% 

 
1. 衡量標準： 

糖尿病衛教管理服務人次。 
2. 執行成果： 

糖尿病衛教管理服務 9,130人次。 
3. 達成目標值： 

達成度 114%，超出原訂目標值。 

4. 
加強糖尿病各
項合併篩檢人
次數（1%） 

 
視網

膜：≧

1500人

次 

、腎

病：≧

1500人

次 

HbA1c

：≧

4000人

次 

LDL：≧

1800人

次 

足部檢
查：≧
2000人

次 

 
 
 

2,127
人次 
 
 
 

2,163
人次 
 
 

4,246
人次 
 
 

2,361
人次 
 
 

2,493
人次 

 
 
 

142% 
 
 
 
 

144% 
 
 
 

106% 
 
 
 

131% 
 
 
 

125% 

 
1. 衡量標準： 

完成視網膜、腎病、HbA1c、LDL 及足
部檢查（人次數）。 

2. 執行成果： 
辦理糖尿病各項合併篩檢：視網膜
2,127人次、腎病 2,163人次、
HbA1c4,246人次、LDL2,361人次、足
部檢查 2,493人次。 

3. 達成目標值： 
各項達成度：視網膜 142％、腎病 144
％、HbA1c106％、LDL131％、足部檢
查 125％，均超出原訂目標值。 

 

5. 
強化社區慢性
病友認知並提
升自我照護能
力（1%） 

 
120 
場次 

 
128 
場次 

 
107% 

 
1. 衡量標準： 

辦理社區糖尿病友團體聚會活動場
次。 

2. 執行成果： 
辦理社區糖尿病友團體聚會活動 128
場次。 

3. 達成目標值： 
達成度 107%，超出原訂目標值。 
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策略績效目標 衡量指標 
原訂 

目標值 

達成 

目標值 
達成度 績效衡量暨達成情形分析 

6. 
加強整合式篩
檢之血壓、血
糖、血膽固醇篩
檢及追蹤服務 
（1%） 

 

≧ 

9,000

人 

 
血壓
13,034
人 
 
血糖
13,046
人 
 
血脂
13,046
人 

 
 

145% 
 
 
 

145% 
 
 
 

145% 

 
1. 衡量標準： 

篩檢人數（人）。 
2. 執行成果： 

辦理整合式篩檢之血壓、血糖、血膽固
醇篩檢及追蹤服務：血壓 13,034人、
血糖 13,046 人、血脂 13,046 人；異
常人數：血壓 4,459人、血糖 1,361 
人、血脂 1,729人；已追蹤人數：血壓
4,454人、血糖 1,359人、血脂 1,724
人。 

3. 達成目標值： 
各項達成度：血壓 145%；血糖 145%；
血脂 145%，均超出原訂目標值。 

績效分數 原始分數 100（權分 6） 

（三十四） 
辦理衛生局所老
舊資訊設備更
新，提升行政效
率（1%） 
(歸屬工作計畫： 
衛生資訊工作計

畫) 
 

1. 
訂定汰換更新
計畫（0.5%） 

 
2 

 
2 

 
100% 

 
1. 衡量標準： 

計畫次數。 
2. 執行成果： 

於 98年 1月 12日及 5月 21日完成更
新計畫。 

3. 達成目標值： 
達成度 100%，符合原訂目標值。 

2. 
辦理採購及驗
收（0.5%） 

 
100% 

 
100% 

 
100% 

 
1. 衡量標準： 

每年 10月底前完成。 
2. 執行成果： 

於 98年 2月 13日及 7月 1日完成採購
驗收。 

3. 達成目標值： 
達成度 100％，符合原訂目標值。 

績效分數 原始分數 100（權分 1） 

（三十五） 
辦理整合式篩檢
掛號服務，提升
為民服務品質 
(1%) 
(歸屬工作計畫： 
衛生資訊工作計

畫) 
 

1. 
辦理社區整合
式篩檢掛號與
過卡活動，完成
掛號人數
(0.5%) 
 

 
10,000 

 
12,452 

 
125% 

 
1. 衡量標準： 

服務人數。 
2. 執行成果： 

辦理社區整合式篩檢掛號與過卡活
動，完成掛號人數 12,452人。 

3. 達成目標值： 
達成度 125%，超出原訂目標值。 

2. 
辦理社區整合
式篩檢掛掛號
設備委外維護 

(0.5%) 
 

 
27 

 
32 

 
119% 

 
1. 衡量標準： 

維護場次。 
2. 執行成果： 

辦理社區整合式篩檢掛號設備委外維
護 32 場次。 

3. 達成目標值： 
達成度 119%，超出原訂目標值。 
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策略績效目標 衡量指標 
原訂 

目標值 

達成 

目標值 
達成度 績效衡量暨達成情形分析 

績效分數 原始分數 100（權分 1） 

（三十六） 
加強辦理菸害稽
查工作(1%) 
 
(歸屬工作計畫： 
菸害防制執法稽查

輔導計畫) 
 

 
落實菸害防制
法，加強稽查及
輔導密閉空間
公共場所配合
法令規定，降低
二手菸暴露率 

 
12,000 
家次 

 
116,469

家 

 
971% 
 

 
1. 衡量標準： 

稽查家次。 
2. 執行成果： 

加強稽查及輔導密閉空間公共場所，稽
查 116,469家次。 

3. 達成目標值： 
達成度 971%，超出原訂目 
標值。 

績效分數 原始分數 100（權分 1） 

（三十七） 
加強辦理藥商普
查工作及落實民
眾用藥安全(1%) 
 
(歸屬工作計畫： 
辦理藥商普查工作

工作計畫) 

 
藉由藥商普查
確實掌握藥商
是否落實藥事
人員親自執業
及醫藥分業，保
障民眾用藥安
全 

 
1,600 
家次 

 
2,173
家次 

 
136% 

 
1. 衡量標準： 

稽查家次。 
2. 執行成果： 

藥商普查 2,173 家次。 

3. 達成目標值： 
達成度 136%，超出原訂目標值。 

 

績效分數 原始分數 100（權分 1） 

（三十八） 
加強辦理醫政、
藥政、食品稽查
業務之派遣機制 
(1%) 
 
(歸屬工作計畫： 
稽查業務之派遣機

制工作計畫) 
 

 
藉由派案機制
掌握案件之時
效性與完成率 

 
≧95% 

 
100% 

 
105% 

 
1. 衡量標準： 

依完成派案單限辦結率。 
2. 執行成果： 

食品科派案 365件、藥政科派案 52件、
醫政科派案 156件、菸害防制派案 179
件。 

3. 達成目標值： 
達成度 105％，超出原訂目標值。 

績效分數 原始分數 100（權分 1） 

（三十九） 
落實食品衛生稽
查，加強食品標
示管理 
(1%) 
 
(歸屬工作計畫： 
食品標示管理工作

計畫) 
 

 
食 品 衛 生 稽
查，加強取締違
規標示 

 
45,000
件 

 
175,330

件 

 
390% 

 
1. 衡量標準： 

稽查件數。 
2. 執行成果： 

各類食品標示稽查 175,330件。 
3. 達成目標值： 

達成度 390%，超出原訂目標值。 

績效分數 原始分數 100（權分 1） 
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策略績效目標 衡量指標 
原訂 

目標值 

達成 

目標值 
達成度 績效衡量暨達成情形分析 

（四十） 
衛生所辦公廳舍
新建工程（2%） 
(歸屬工作計畫： 
衛生所辦公廳舍新

建工程計畫) 
 

 
彰化市東區衛
生、彰化市南西
北區衛生所改
建（2%） 

 
100% 

 

100% 

 

100% 

 
1. 衡量標準： 

衛生所改建 2所（彰化市東區衛生、彰

化市南西北區衛生所） 

工程發包 40% 

工程開工 55% 

施工進度達 50% (75%) 

工程完成 95% 

工程驗收結案 100% 
2. 執行成果： 

(1)彰化市東區衛生所新建工程係於 97年
10 月 21 日發包，同  年 11 月 17 日
開工，並於本  (98)年 10月 22日完
工，且於  98 年底完成結算付款事
宜，因此達成目標值 100%。 

(2)彰化市南西北區衛生所重建工程係於
97 年 12 月 11 日發  包，本(98)年 1

月 1 日開工，同年 8 月 31 日完工，並
於同年 10 月底前完成結算付款作
業，故達成目標值 100%。 

3. 達成目標值： 
達成度 100%，符合原訂目標值。 

 

績效分數 原始分數 100（權分 2） 
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2、業務創新改良面向 20%：  

策略績效目標 衡量指標 
原訂 

目標值 

達成 

目標值 
達成度 績效衡量暨達成情形分析 

（一） 
加強辦理精神疾
病防治業務 
（6%） 
(歸屬工作計畫： 

辦理精神疾病防治

業務工作計畫) 
 

1. 
社區精神病人
訪視率（2%） 

 
2.3 
次/年 

 
4.4 
次/年 

 
191% 
 

 

1. 衡量標準： 

列管個案訪視率。 
2. 執行成果： 

列管個案訪視率 4.4次/年。 

3. 達成目標值： 

達成度 191%，超出原訂目標值。 

 

2. 
精神醫療、復健
機構督導考核
（2%） 

 
≧1次 

 
1次 

 
100% 

 

1. 衡量標準： 

完成縣內所有精神醫療、復健機構督
導考核。 

2. 執行成果： 

縣內所有精神醫療、復健機構督導考核
1次。 

3. 達成目標值： 

達成度 100%，符合原訂目標值。 

3. 
辦理精神衛生
宣導活動（2%） 

 
30場次 

 
31場次 

 
103% 

 

1. 衡量標準： 

辦理宣導活動場次。 
2. 執行成果： 

辦理宣導活動 31場次。 
3. 達成目標值： 

達成度 103%，超出原訂目標值。 

績效分數 原始分數 100（權分 6） 

（二） 
加強推動腦中風
患者社區健康管
理照護服務 
（6%） 
(歸屬工作計畫： 

推動腦中風患者社

區健康管理照護服

務工作計畫) 
 

1. 
腦中風患者接
受出院準備服
務 （3%） 

 
≧ 

400人 

 
 

516人 

 
 

129% 

 
1. 衡量標準： 

服務 400人。 
2. 執行成果： 

腦中風患者接受出院準備服務 516人。 
3. 達成目標值： 

達成度 129%，超出原訂目標值。 

2. 
腦中風患者接
受社區照護服
務（3%） 

 
≧ 

2,000
人次 

 
 

3,661 
人次 
 

 
 

183％ 

 
1. 衡量標準： 

服務 2,000人次。 
2. 執行成果： 

腦中風患者接受社區照護服務 3,661
人次。 

3. 達成目標值： 
達成度 183%，超出原訂目標值。 

績效分數 原始分數 100（權分 6） 
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策略績效目標 衡量指標 
原訂 

目標值 

達成 

目標值 
達成度 績效衡量暨達成情形分析 

（三） 
加強推動菸害防

制計畫 

（5％） 

一、 
拒菸小精靈暨無
菸家庭計畫 
（1%） 
(歸屬工作計畫： 
菸害防制計畫) 

 

1. 
全縣國小三年
級學生完成拒
菸小精靈學習
單（0.4%） 

 
80% 

 
92.4% 

 
116% 

 
1. 衡量標準： 

統計學習單張。 
2. 執行成果： 

全縣國小三年級學生完成拒菸小精靈
學習單分送比率，完成 92.4%。 

3. 達成目標值： 
達成度 116%，超出原訂目標值。 

2. 
拒菸小精靈向
家人告知二手
菸所造成的危
害及新修正無
菸環境之規定
（0.3%） 

 
75% 

 
86.9% 

 
116% 

 
1. 衡量標準： 

統計學習單上有勾選告知家人的張
數。 

2. 執行成果： 
  統計拒菸小精靈學習單上 
  有勾選告知家人的張數比 
  率，完成 86.9%。 
3. 達成目標值： 

達成度 116%，超出原訂目標值。 
 

3. 
拒菸小精靈家
庭有 75％簽署
「我家不吸菸
認同卡」(0.3%) 
 

 
75% 

 
96.1% 

 
128% 

 
1. 衡量標準： 

統計認同卡簽名張數。 
2. 執行成果： 

統計我家不吸菸認同卡簽名張數比
率，完成 96.1％ 

3. 達成目標值： 
達成度 128%，超出原訂目標值。 

 
二、 
無菸校園-全民
菸檢暨菸害防制
部落格計畫 
（1%） 

1. 

全 民 菸 檢 網

站，縣內國中、

高中在籍學生

或學校教職員

上網參加會考

競 賽 人 數

（0.5%） 

 
≧

1,500
人 

 
 

7,199
人 

 
 

480% 

 

1. 衡量標準： 
參加會考人數。 

2. 執行成果： 
全民菸檢網站，縣內國中、高中在籍學
生或學校教職員上網參加會考競賽，
共 7,199人參加。 

3. 達成目標值： 
達成度 480%，超出原訂目標值。 

 
2. 

全民菸檢上網

會考參加者答

對率（0.5%） 

 
60% 

 
70% 

 
117% 

 

1. 衡量標準： 
統計參加者答對率。 

2. 執行成果： 
全民菸檢上網會考，參加  者答對率
70%。 

3. 達成目標值： 
達成度 117%，超出原訂目標值。 
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策略績效目標 衡量指標 
原訂 

目標值 

達成 

目標值 
達成度 績效衡量暨達成情形分析 

三、 
戒菸服務網絡建
立-整合式社區
健康篩檢吸菸者
衛教追蹤(1%) 
 

 

參加整合式社
區健康篩檢吸
菸者接受電話
戒菸衛教追蹤
案數比率(1%) 

 
80% 

 
99.1% 

 
124% 

 

1. 衡量標準： 
吸菸者追蹤完成之案數。 

2. 執行成果： 
參加整合式社區健康篩檢，吸菸者接受
電話戒菸衛教追蹤，案數比率達 99.1% 

3. 達成目標值： 
達成度 124%，超出原訂目標值。 

四、 
加強推動無菸職
場計畫(1%) 
 

1. 
輔導加入無菸
職場自主認證 
(0.5%) 

 

250家 

 

270家 

 

108% 

 
1. 衡量標準： 

無菸職場自主認證家數。 
2. 執行成果： 

無菸職場自主認證家數，完成 270家。 
3. 達成目標值： 

達成度 108%，超出原訂目標值。 

2. 
無菸職場輔導
複評合格率 
(0.5%) 

 
100% 

 
100% 

 

100% 
 
1. 衡量標準： 

輔導複評之無菸職場合格比率。 
2. 執行成果： 

無菸職場輔導複評，合格率達 100％。 
3. 達成目標值： 

達成度 100%，符合原訂目標值。 

五、 
無菸餐廳計畫 
(1%) 
 

1. 
加入無菸餐廳
數(0.5%) 

 
150家 

 
176家 

 
117% 

 
1. 衡量標準： 

本縣加入無菸餐廳家數。 
2. 執行成果： 

本縣加入無菸餐廳家數共 176家。 
3. 達成目標值： 

達成度 117%，超出原訂目標值。 

2. 
無菸餐廳輔導
複 評 合 格 率
(0.5%) 

 
100% 

 
100% 

 
100% 

 
1. 衡量標準： 

複評及輔導已通過之無菸餐廳合格比
率。 

2. 執行成果： 
無菸餐廳輔導複評，合格率達 100%。 

3. 達成目標值： 
達成度 100%，符合原訂目標值。 

績效分數 原始分數 100（權分 5） 

（四） 
加強推動社區健
康促進工作 
(3%) 
 
(歸屬工作計畫： 

推動社區健康促進

1. 
健康新煮張學
習行動團體
(1%) 
 

 
30班 

 
129班 

 
430% 

 
1. 衡量標準： 

完成班次。 
2. 執行成果： 

健康新煮張學習行動團體完成 129班。 
3. 達成目標值： 

達成度 430%，超出原訂目標值。 
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策略績效目標 衡量指標 
原訂 

目標值 

達成 

目標值 
達成度 績效衡量暨達成情形分析 

工作) 
 

2. 
社區體能檢測 
(1%) 
 

 
27場次 

 
27場 

 
100% 

 
1. 衡量標準： 

完成場次。 
2. 執行成果： 

社區體能檢測 27場次。 
3. 達成目標值： 

達成度 100%，符合原訂目標值。 

3. 
辦理菸害防制
宣導場次
(0.5%) 
 

 
27場次 

 
54場次 

 
200% 

 
1. 衡量標準： 

辦理宣導場次。 
2. 執行成果： 

辦理菸害防制宣導 54場次 
3. 達成目標值： 

達成度 200%，超出原訂目標值。 

4. 
辦理衛生保健
志工基礎特殊
訓練場次
(0.5%) 
 

 
7場次 

 
11場次 

 
157% 

 
1. 衡量標準： 

辦理教育訓練場次。 
2. 執行成果： 

辦理志工基礎訓練 1 場次，135 人參
訓。辦理衛生保健志工特殊訓練 10場
次，2,115人次參訓。 

3. 達成目標值： 
達成度 157%，超出原訂目標值。 

績效分數 原始分數 100（權分 3） 
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肆、未達目標項目檢討： 

績效目標 衡量指標 
原訂 

目標值 

達成度 

差異值 
未達成原因分析暨因應策略 

（二十八） 
加強推動愛滋病
防治工作（1%） 
(歸屬工作計畫： 
愛滋病防治工作計

畫) 
 

 
通報個案年度
負成長比率 
（1%） 

 
－15% 

 
－18% 

 

1.98 年度新感染愛滋病人數之危險因子以性行為

為主，其中以同性間性行為居多佔 61.37%，新

感染個案中大都居住在都會區，感染後才回到本

縣，因此本局針對高危險群推動相關的防治宣導

及篩檢工作，較無法加以推展。 

2.針對高危險族群加強衛教宣導工作，並加強落實

同性間性行為篩檢工作，配合校園衛生保健工作

加以宣導愛滋病防治知識，期能提升該族群自我

檢視愛滋風險之技能。 

3.本局戮力推動愛滋減害及相關防治計畫，近年來

藥癮愛滋新感染人數下降幅度高達 94.7%，顯示

愛滋減害計畫在本縣成效顯著，惟性行為感染人

數有增加之趨勢，日後本局將針對該族群之衛教

宣導工作。 
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伍、績效總評: 

本局為培養民眾良好的生活習慣，減少罹病的發生，積極推動健康促進及提升

醫療品質工作，如社區整合式健康篩檢、嬰幼兒健康照護、菸害防制計畫、癌症計

畫、社區健康促進等，並強化本縣慢性病照護網；在策略運用上，也都能符合民眾

需求。 

為提升醫療品質，保障病人權益，醫療資源合理分布，以社區民眾的健康需求

為導向，鼓勵發展不同類型功能醫院，加強醫療資源整合，推動南彰化緊急醫療資

源缺乏地區改善計畫，以醫療品質及醫療服務的成效為評核的標的，促使醫療院所

提供安全、以病人為中心、有品質的服務，以符合民眾需求及期待。 

本縣老年人口數截至 98 年 6 月止已達 15 萬 5,965 人，占全縣總人口 11.89%，

邁入高齡化社會，本縣相當重視老年人的健康照護問題，積極推動長期照護整合服

務計畫，提供老人整合性醫療照護服務照護需求，建立「老人急性後照護」和「老

人症候群」的診治與預防失能為導向的照護體系，有效的連結急、慢性照護，使老

年人在健康生活、功能回復、提升自我照護能力或預防失能的各層面均獲得適切、

在地化的醫療服務。 

且積極爭取中央補助，於本年度完成彰化市南西北區、東區及伸港鄉衛生所之

興建，及改善縣內 10家衛生所無障礙設施，由於此舊式衛生所之辦公廳舍不僅老舊、

狹小且空間規劃不符民眾需求，所以本局積極規劃興建新辦公大樓，不僅能因應時

代及保健觀念的進步，擺脫過去狹小、克難的公務機關印象，而且更使得衛生所成

為賓至如歸的社區健康諮詢中心，讓社區民眾能在明亮舒適的環境中接受更優質之

醫療保健服務。 

另有關愛滋病防治工作，近四年通報個案中以性行為傳染之愛滋病感染者逐年

增加，年齡層也趨於年輕化，逾七成 HIV感染者為 21~40歲之之青壯年，呈現年輕

化趨勢，在 98年度疫情處理過程中，惟同志感染者不知處於高風險之情境，為加強

民眾對愛滋之認知，並透過衛教諮詢及篩檢，讓民眾能夠瞭解如何保護自己及避免

愛滋病及其他性病的傳播，也藉由諮詢篩檢管道，期能早期發現並能及早治療，讓

感染者學習採取保護措施，更有利於降低愛滋病毒傳播，更可以減少感染者的罹病

率與死亡率。 
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陸、施政成果具體事蹟： 
業務項目 具體事蹟 

一、醫政管理 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
二、藥政管理 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

三、食品衛生管理 
 
 

一、心理衛生管理 
1.學校心理諮商服務：建置 12 個學校心理諮商服務站，結合縣精神醫療資 
源進駐校園協助心理諮商服務，諮商輔導 329 案次，服務量較上年度微幅 
成長，98 年計有 31 所學校使用本項資源，94-98 累計已有 94 所學校。 

2.社區心理諮商服務：建置 5 個社區心理諮詢服務站，結合本縣精神醫療資 
源協助社區心理諮商服務，98 年共諮商輔導 264 案次，服務量較上年度 
成長 25.7％。 

3.殺個案訪視：98 年度自殺通報 1238 案次，關懷訪視 2700 案次。 
二、推動長期照護整合服務計畫 

1.本年度我國長期照顧十年計畫，總評估量計 4137 案，核定服務量總計 6760
人次，其中居家護理核定 466 人次、居家復健 376 人次、喘息服務 1572
人次，其他如居家服務計 4581 人次，98 年底提供衛政三項服務有居家護
理 130 人，491 人次、居家復健服務 75 人，413 人次、喘息服務 113 人，
1624 人次。 

2.為加強宣導積極聯絡縣內照護資源，並強化轉介網絡，主動加強開發有服
務需求個案計 4465 位。 

三、南彰化緊急醫療 
本縣南彰化地區經行政院衛生署 95年公告核定為緊急醫療缺乏地區，由

財團法人彰化基督教醫院擔任責任醫院，協調縣內醫療院所(秀傳紀念醫
院、行政院衛生署立彰化醫院、財團法人彰濱秀傳紀念醫院、豐安聯合診所、
財團法人彰化基督教醫院二林分院、員生醫院與鹿基醫院等)，向行政院衛
生署醫療發展基金申請提升緊急醫療資源缺乏地區之醫院急診能力獎勵補
助計畫，以共同組成南彰化緊急醫療資源缺乏地區醫療群支援基地醫院（北
斗卓醫院），以解決該院緊急醫療人力不足之窘境，98年 1月至 12月夜間
及假日急診服務人次達 3,587人。 
另為平衡南彰化地區緊急醫療資源分佈由縣府預算支付於田中仁和醫院

設立夜間及假日救護站，由本轄秀傳紀念醫院負責調派急診醫學部資深住院
醫師（R3 以上）1 位及 2 位護士輪值田中仁和醫院，以達到南彰化地區夜
間及假日 24 小時緊急醫療服務及提升南彰化地區緊急醫療能力以保障該區
民眾生命健康，98 年 1 月至 12 月夜間及假日急診服務人次達 3,125 人。 

四、醫政綜合績效 
1.97 年地方衛生局醫政業務執行績效－經行政院衛生署考評榮獲全國第 2
組第 1 名。 

2.97 年地方衛生局醫療照護業務執行績效－經行政院衛生署考評榮獲全國
第 2 組第 2 名。 

3.中央機關 98 年度聯合視導各地方政府毒品危害防制中心業務經法務部等
6 個中央部會聯合視導評列為優等。 

4.98 年度「暑期保護青少年—青春專案」經衛生署評列為優等 
5.97 年度地方衛生機關綜合考評管制藥品業務執行績效經行政院管制藥品
管理局評列為第二組第 1 名。 

6.97 年度地方衛生機關綜合考評藥政業務執行績效經衛生署評列為第二組
第 2 名。 

5.97 年度藥政業務地方特色不法化粧品積極查處經行政院衛生署藥政處評
列為全國第 1 名。 

 

1.辦理食品衛生擴大宣導記者會共計 6 場，包括「年節記者會」、「端午節食品

衛生安全宣導記者會」、「包裝食品宣稱素食新標示宣導記者會」、「速食業者

油炸油品質稽查記者會」、「高油脂業者油炸油品質稽查記者會」及「中秋食

品衛生安全宣導記者會」等，共計 147 位記者參加。 

2.辦理食品業及美容美髮業等業者教育訓練共計 8 場，包括「端午節暨散裝
食品標示宣導講習會」、「夏季冰品衛生講習」、「蜜餞業衛生講習」、「糕
餅衛生講習」、「油炸油品質宣導暨防範食品中毒衛生講習會」及「營業
衛生管理人員訓練」，共 761 人參訓。 
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三、食品衛生管理 

 

 

 

 

 

四、公共衛生護理與  

    保健 

 

 

 

 

 

 

 

五、防疫業務 

 

 

六、公共衛生檢驗 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
七、成人及中老年保  

健照護 

3.加強市售違規食品標示食品及誇大不實廣告取締共計 341 件，均依法移權責

衛生局辦理。 

4.為提升本縣加水站（車）業者衛生自主管理能力，保障維護消費者飲用水安

全，業於 98 年 7 月 27 日完成制定「彰化縣加水站(車)衛生管理自治條例」，

並公佈實施。 

 

1.地方衛生局保健業務考評第二組，獲行政院衛生署國民健康局評定為第三

名。 

2.推動健康促進學校推動有功獎，獲行政院衛生署國民健康局頒發有功獎。 

3.人口政策宣導，獲內政部評定為優良。 

4.目的事業主管機關志願服務，獲彰化縣政府評定為甲等。 

5.辦理健康、有氧、新生活-彰化縣萬人健檢活動 32 場次，共計 1 萬 2,561 人

接受檢查服務。 

6.輔導二水鄉二水社區獲行政院衛生署國民健康局通過「健康社區認證」。 

 

爲照顧偏遠地區民眾方便接種老人流行性感冒疫苗，於本縣無醫村社區 399個

村里，另設 279站進行免費流感疫苗接種，總計服務 9萬 1846人。 

 

1.提升公共衛生檢驗品質：通過英國 fapas(隸屬中心實驗室—英國政府和鄉

村事務部的一個執行機構)食品中色素檢驗及行政院衛生署辦理之糖精、環

己基代磺醯胺鹽外部能力測試，測試皆已全數通過。 

2.中央對地方考評食品檢驗業務 98年榮獲第 2組第 1名。 

3.加強食品衛生檢驗工作：配合食品衛生課抽驗各項食品衛生及蔬果農藥殘

留，並受理廠商申請檢驗，全年度計完成 17,368件次。 

4.加強公共衛生泳池水檢驗工作：配合食品課辦理驗轄內游泳池、浴池池水檢

驗，全年度計完成 1,168件次。 

5.加強公共衛生性病檢驗工作：配合衛生所門診、警政單位查緝煙毒犯等所採

取之性病血清檢驗，全年度計完成計 32,877件次。 

6.防疫工作阿米巴痢疾原蟲檢驗 29件次。 

 
1.辦理本縣整合式篩檢保健服務，篩檢人數：血壓 13,034人，血糖 13,046人、
血膽固醇 13,046人；異常人數：血壓 4,459人、血糖 1,361人、血脂 1,729
人；已追蹤人數：血壓 4,454人、血糖 1,359人、血脂 1,724人。 

2.衛生所糖尿病個案管理累計收案數為 2,725人，衛教管理量達 9,130 人次，
糖尿病視網膜完成轉介數 2,242 人次，完成篩檢數 2,127 人次，篩檢率達
94.9％，腎臟病變檢查 2,163人次，足部檢查 2,493人次。 

3.辦理「糖尿病繼續教育專業養成研習訓練」9場次，計 2,329人參加。 

4.完成社區糖尿病患及民眾免費照護服務計 144,519人次，分別為身高 19,416
人次、體重 20,221人次、量血壓 70,765人次、血糖 20,064人次、視力 11,604
人次、足部檢查 2,449人次 

5.辦理麗睛專案 12場次，計 719人參加。辦理更年期保健座談會 2場次，128
人參加。 
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七、成人及中老年保  

健照護 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

八、衛生稽查 

 

 

 

 

 

 

 

 

九、衛生所新建工程 

 

6.慢性病疾病管理 

（1）辦理糖尿病成長團體活動：全縣 27所衛生所及 10所醫療院所共成立 38
個糖尿病友團體，糖尿病友及高危險群共計 2,107人次。辦理糖尿病友
團體聚會 354場次，計 7,071人次參加，合作醫院共辦理 30場次，計 621
人次參加；診所共辦理 68場次，計 1652人次參加；衛生所共辦理 128
場次，計 2,399人次參加。 

（2）辦理糖尿病專科諮詢服務：推動糖尿病基層與專科醫師用藥處方諮詢服
務，共有 23家醫療院所參與（包括衛生所 20家、衛生所與基層診所合
作 3家）。本局聘請財團法人彰化基督教醫院、署立彰化醫院、秀傳醫療
社團法人秀傳紀念醫院、財團法人彰濱秀傳紀念醫院、彰化基督教醫院
二林分院、鹿基醫院等 8位專科醫師，共完成基層與專科醫師用藥處方
諮詢服務 23場次，用藥處方諮詢病患數 335人，參加醫師、護理、營養
人員共計 127人。 

（3）辦理「糖尿病小型共同照護門診」服務：此計畫與本縣醫學中心共同合
作，共計 3家基層醫療院所參與，包括衛生所 2家（埔鹽鄉衛生所及田
中鎮衛生所）及基層診所 1家（和美曾榮昌診所），服務個案計 31人，
共計辦理 18場次特別門診、9場次病友座談會。 

7.基層腎臟病防治計畫 
（1）參與整合式篩檢之民眾計 1萬 2,493人，其中 GFR第 1期至第 5期個案

有 907 人，佔 7.3％ ；3b 及第 4 期至第 5 期個案有 172 人，完成轉介
127人，完成率 74％。衛生所糖尿病個案計收案 2,754人，第 4期至第
5 期個案需轉診腎臟科就診者有 40 人，完成轉介 28 人，轉介完成率為
70％。 

（2）辦理衛生所糖尿病病友團體腎病變衛教共計 22場次，433人次接受衛教。 
（3）慢性腎臟病教育訓練暨研討會共辦理 2場，計 666人參加 

。結合國際師子會 300-C3區、志工訓練、萬人菸害防制衛教辦理慢性腎
臟病宣導活動 94場次，共有 6,910人參加。 

8.糖尿病醫療品質監測計畫 
（1）為提升本縣糖尿病醫療照護品質，組成輔導團隊，並依據 97年「行政院

衛生署全民健康保險醫療品質資訊公開網」資料，對於糖尿病患且使用
糖尿病用藥之病人數≧100 人之醫療院所，親自一一輔導及拜訪，分別
拜訪 26家醫院及 69家診所共計 95家。 

（2）本年度有和美鎮、芳苑鄉、大城鄉、花壇鄉、伸港鄉、二水鄉、北斗鎮、
竹塘鄉等 8鄉鎮衛生所提出糖尿病健康促進機構資格認證申請，經行政
院衛生署國民健康局評審結果全數通過，通過率達 100%。 

 

衛生稽查科於 98年 10月正式成立為獨立科室（前身為聯合稽查隊，屬任務編
組，於 97年 1月成立），稽查人力由原額 29人，因醫政、藥政、食品等稽查
業務派遣機制應用得宜，稽查人力由 29人減至目前 18人，人力運用發揮最大
極限；爲提高業者接受藥商普查的滿意度與工作効能，本科將業者資料資訊
化，並於 98年度進行辦理「縮短辦理藥商普查時間」品管圈，該品管圈並已
初步規劃出效益評估模式與指標管理系統，本年度也已開始進行實際試作，辦
理情況良好，期能為本科有效掌握各施政計畫之品質與貢獻，並形成知識管理
制度，從而回饋至未來策略之擬定，提升本科整體施政效能。 
 
興建彰化縣彰化市南西北區及東區等 2家衛生所之辦公廳舍，以解決衛生所建
築物結構老舊、空間不足等問題，改善基層醫療保健設施及民眾就診環境，提
升衛生所服務品質。 

 


